



热烈庆祝党的二十大胜利召开

京蒙援助通辽领队、市政府副秘书长、市乡村振兴局副局长 马守新：

努力推动京蒙协作和乡村振兴事业蓬勃发展

习近平总书记在报告中强调，完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务，是对党和人民事业具有重大意义的三件大事之一，并对巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴作出了新的战略部署。作为北京第六批援内蒙古干部，我将听从总书记的教诲，坚定做好东西部协作工作的决心和信心，努力推动通辽京蒙协作和乡村振兴事业蓬勃发展。

科尔沁区消防救援大队大队长 刘建新：

全力推动新时代消防救援事业再创佳绩

回顾党的历史，我们可以看到，历史选择了中国共产党，而共产党之所以能够打下江山、守住江山，靠的就是同人民群众血肉相连，靠的就是民心所向。作为一名新时代消防救援人员，肩负着保护人民生命财产安全的崇高使命，责任无比重大，我们将更加主动地迎接“全灾种、大应急”的时代考验，担当起抢险救援“国家队”“主力军”的重大责任，在推进新时代中国特色社会主义伟大征程上再立新功、再创佳绩。

市非公经济发展服务中心主任 赵瑞：

为非公有制经济高质量发展提供动力

党的二十大报告指出，要构建高水平社会主义市场经济体制，坚持和完善社会主义基本经济制度，毫不动摇巩固和发展公有制经济，毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展。今后工作中，我们将深入贯彻党的二十大精神，继续强化政治引领，搭建非公经济服务平台，充分发挥党和政府联系非公有制经济人士的桥梁作用，不断推动我市非公有制经济高质量发展、非公经济人士健康成长。

市医院骨科主任 燕飞：

为健康中国贡献自己的力量

听了党的二十大报告，心潮澎湃、倍感振奋。报告提出“要建成世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系”，更加坚定了我们的战略自信。近三年来，党带领我们打响抗击新冠肺炎疫情的人民战争，更凸显了人民至上、生命至上的理念。作为一名外科医生，我将带领团队，锐意创新、精耕细作，全面提升诊疗服务能力水平，努力为人民提供更加贴心、高效、优质的医疗服务，为健康中国贡献自己的力量！

国网开鲁县供电公司综合部 王伟明：

为人民幸福生活提供可靠电力支撑

党的二十大报告中指出，新时代的伟成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。在过去的十年，我参与见证了乡村面貌的焕然一新、城市灯火通明的璀璨，这些以往不敢想的事儿都成为了现实，这是新时代发展和繁荣的体现，是党中央对各族人民群众的关心和厚爱。我一定深入学习贯彻党的二十大精神，切实履行新时代党员职责，全力做好供电优质服务工作，把电网建设好、维护好、发展好，为人民幸福生活提供可靠的电力支撑。

市交通运输综合行政执法支队驻库伦旗六家子镇树林子村第一书记 王强：

当好乡村振兴的“铺路人”

党的二十大报告为全面推进乡村振兴描绘了新蓝图。收听收看党的二十大报告后，全体村民在奔向乡村振兴的路上心气足了。在今后的工作中，我将把党的各项政策贯彻落实好，及时惠及村民，帮助他们扫清发展路上的障碍，当好树林子乡村振兴的“铺路人”，不断推动党的二十大精神在基层落地生根、开花结果。

科尔沁艺术职业学院音乐系团总支书记 陈琦：

积极投身教育事业 始终牢记为党育人

聆听习近平总书记的报告，我倍感振奋。作为教育战线的一分子，我深切感受到我国加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意教育的丰硕成果，教育的中国特色更加鲜明，教育面貌正在发生格局性变化。我将认真学习二十大报告的深刻内涵，积极投身教育事业，始终牢记为党育人，当好党联系广大青年学生的桥梁纽带，坚决做到“一心为公，一身正气，一尘不染”。

内蒙古民族大学2021级作物学研究生 王子诚：

以真才实学服务人民 以创新创造贡献国家

青年强，则国家强。作为一名研二在校生，我要以青年人的壮志豪情，继承前辈们的精神和事业，书写属于我们的奋斗篇章，拥抱这个新的时代。青年是祖国的未来，青年肩负着党和人民的嘱托和期望。作为当代大学生，我一定会牢记使命，坚决听党话、跟党走，努力掌握科学文化知识和专业技能，提高人文素养，在学习中增长知识才干，练就过硬本领，以真才实学服务人民，以创新创造贡献国家。

向党说说心里话

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

本报记者 郭晓玲

金秋逢盛会，神州万象新。党的二十大报告传遍祖国大地，传响千里草原。

“报告鼓舞人心，催人奋进！”我市干部群众纷纷表示，将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，紧密围绕二十大确定的各项目标任务，以实际行动为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

中国化时代化的马克思主义行。从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

内蒙古蒙尚羊绒制品有限公司 张晓彤：

时刻发奋图强 跟上时代前进的步伐

聆听党的二十大报告，让身为中国人的我深感自豪，为我们祖国的繁荣发展而骄傲。强大的祖国是我们每一位中国人最坚实的后盾，我们的祖国处处显现着勃勃生机，有着无穷无尽的向上生长的伟大力量，作为企业员工，我要时刻发奋图强，努力学习，跟上时代前进的步伐，不断提高自身业务能力，勇于拼搏担当，为祖国的繁荣发展贡献自己的力量！

美团外卖骑手 薛宏宇：

为祖国繁荣富强发一份光

收看党的二十大盛况，心情无比激动，对党的政策理论和工作方向有了新的认知，更增强了走在新时代、创造美好生活的信心和勇气。习近平总书记说，广大青年要坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成。作为新时代的青年，作为一名共产党员、外卖骑手，我愿永远坚定理想信念跟党走，为祖国繁荣富强发一份光，用自己的勤劳和汗水，为建设社会主义现代化国家添砖加瓦。

内蒙古那顺额尔敦生物科技有限公司 张静静：

为壮大“中国蒙医药之都”品牌贡献力量

青年就应该有梦想又脚踏实地。习近平总书记在报告中提出“促进中医药传承创新发展”，作为一名青年党员、大健康行业的青年创业者，我将坚定不移地跟党走，积极学习专业知识，不断推动民族医药广泛应用，并通过新媒体、新渠道、新营销来带动民族医药产业发展，让民族医药享誉世界，为壮大通辽市“中国蒙医药之都”品牌贡献力量，为实现伟大复兴的中国梦绽放青春光彩。

市税务局第三税务分局副局长 刘岩：

真抓实干 担当作为

习近平总书记所作的报告催人奋进，让我深刻感受到信仰的感召、行动力的指引、前进的力量和胜利的信心。作为税务干部，我将切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来，把力量和智慧凝聚到落实党的二十大提出的各项目标任务上来，紧密结合新时代税务发展实际，真抓实干，担当作为，以踔厉奋发、勇毅前行的精神状态和奋斗姿态，为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

市人民检察院第一检察部副主任 张敏：

让人民群众在司法办案中感受到公平正义

党的二十大是一次催人奋进、鼓舞人心的大会，报告主题鲜明、内涵丰富，为党和国家今后的发展指明了方向。聆听总书记的报告，我倍感振奋、备受鼓舞，身为人民检察官，我会始终牢记习近平总书记的嘱托，将为大局服务、为人民司法的初心使命融入司法办案全过程，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

国网新城区供电公司综合部指导员 侯森：

不断提升供电服务质量和水平

习近平总书记在党的二十大报告中展示了我们国家完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务，经济社会发展取得的举世瞩目成就，人民的获得感、幸福感、安全感不断提升。作为一名基层电力职工，我将认真学习领会党的二十大精神，立足岗位、服务群众，践行人民电业为人民的企业宗旨，不断提升供电服务质量和水平。

木里图国家粮食储备库有限公司党支部书记、执行董事、总经理 刘鑫：

将饭碗牢牢端在手中

粮食安全是“国之大者”，特别是在全球粮食产业链供应链面临风险挑战增加的当下，保障粮食安全是应对外部环境不确定性的最大底气，对稳定经济社会平稳健康发展至关重要。作为粮食系统工作者，我们必须时刻紧绷粮食安全之弦，做好粮食收储等工作，为将饭碗牢牢端在自己手中贡献粮食人的力量。

市人力资源和社会保障局规划财务科科长 尚百铭：

更好地服务社会保障和就业创业事业

聆听了习近平总书记所作的报告，我的心情非常激动。能够生在这个伟大的国家，成长在这个伟大的时代，倍感光荣。作为一名人社干部，我将把总书记讲话精神和嘱托落到实处，使用好每一笔社保基金、就业资金，更好地服务社会保障和就业创业事业，为经济社会发展和全面实现第二个百年奋斗目标作出更好更多更大的贡献。

压题照片由上至下依次为尚百铭 刘岩 刘建新 燕飞 张敏 薛宏宇 张晓彤。